

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 04/2024 FORMA PARÁ/UFOPA 10  
DE SETEMBRO DE 2024  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
CREDENCIAMENTO DE DOCENTE – DIREITO/ALENQUER  
PROGRAMA DE FORMAÇÃO SUPERIOR NO PARÁ FORMA  
PARÁ/UFOPA**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para credenciamento de docente do Curso de Bacharelado em Direito de Alenquer, no âmbito do Programa de Formação Superior no Pará - Forma Pará da Universidade Federal Oeste do Pará (Ufopa), usando de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supramencionado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Nos itens 5.6.5 e 5.7, b), ONDE **LÊ-SE**, respectivamente:

5.6.5. A classificação dos candidatos pertencentes aos grupos I e II será realizada através dos critérios descritos no item 5.7.

5.7 Em caso de empate entre candidatos do mesmo grupo de inscrição, o desempate será feito com base nos seguintes critérios:

- a) (...)
- b) Maior tempo de experiência no Magistério do Ensino Superior. No caso do Grupo I e II (docentes da Ufopa), será considerado o maior tempo de docência nessa Instituição;

**LEIA-SE:**

5.6.5. A classificação dos candidatos pertencentes ao grupo I será realizada através dos critérios descritos no item 5.7.

5.7 Em caso de empate entre candidatos do mesmo grupo de inscrição, o desempate será feito com base nos seguintes critérios:

- c) (...)
- d) Maior tempo de experiência no Magistério do Ensino Superior. No caso do Grupo I (docentes da Ufopa), será considerado o maior tempo de docência nessa Instituição;

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Santarém, 11 de setembro de 2024.

**COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO CREDENCIAMENTO DE DOCENTE -  
DIREITO/ALENQUER**